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Mentions Légales
Identification de l'éditeur et de l'hébergeur du site
Le site Lilian Alvarez Formations, accessible à l’URL https://lilianalvarez.com/, ainsi que ses sous-sites ou sites affiliés, sont la propriété de Lilian Alvarez Formations.
Éditeur :
· Nom de l'entreprise : Lilian Alvarez Formations
· Forme juridique : Société par Actions Simplifiée Unipersonnelle (SASU)
· Capital social : 500 €
· Adresse du siège social : 17 rue Gustave Fabre, 11100 Narbonne, France
· Numéro SIREN : 838 466 530
· Numéro SIRET : 838 466 530 00022
· Numéro de TVA intracommunautaire : FR 64838466530
· Directeur de la publication : Lilian Alvarez (Président)
· Contact : lilianalvarez.formations@gmail.com
Hébergeur :
· Nom : OVHcloud
· Adresse : 2 rue Kellermann, 59100 Roubaix, France
· Contact : +33 9 72 10 10 07
· Site internet : www.ovhcloud.com

Documents contractuels :
Tous les documents sont disponibles sur https://lilianalvarez.com/formation-freelance/

Responsabilité : 
Nous apportons un soin particulier aux informations figurant sur le site, cependant nous déclinons toute responsabilité concernant les éventuelles erreurs ou omissions, que nous vous invitons à nous signaler en nous contactant par email. Nous ne pouvons pas non plus être tenus responsables de l’interprétation que vous faites des informations contenues sur le site, ni des conséquences de leur utilisation, ni des dommages de toute nature, directs ou indirects résultant de l’utilisation du site.
Nous ne pourrons en aucun cas être tenus pour responsable des informations diffusées sur les sites vers lesquels renvoient des liens hypertextes présents sur le site ainsi que de tous préjudices de quelque nature que ce soit résultant notamment de l’accès à ceux-ci.

Données personnelles :
Lilian Alvarez Formations est responsable des traitements des données personnelles effectuées par le biais du site et dans le cadre des formations. Pour plus de détails, consultez notre Politique de Confidentialité.

Accessibilité :
Lilian Alvarez Formations s’engage à mettre en œuvre les adaptations nécessaires pour les personnes en situation de handicap. Pour toute demande, contactez-nous à : lilianalvarez_formations@gmail.com.
Les coûts afférents à l'accès au site, que ce soient les frais matériels, logiciels ou d'accès à internet sont exclusivement à votre charge. Vous êtes seul responsable du bon fonctionnement de votre équipement informatique ainsi que de votre accès à internet. 
Nous mettons en œuvre tous les moyens raisonnables à notre disposition pour assurer un accès de qualité et une disponibilité constante du site, mais ne sommes tenus à aucune obligation d'y parvenir.
Nous ne pouvons être tenus responsable de tout dysfonctionnement du réseau ou des serveurs ou de tout autre événement échappant à notre contrôle raisonnable, qui empêcherait ou dégraderait l'accès au site.
Nous nous réservons la possibilité d'interrompre, de suspendre momentanément ou de modifier sans préavis l'accès à tout ou partie du site, afin d'en assurer la maintenance, ou pour toute autre raison, sans que l'interruption n'ouvre droit à aucune obligation ni indemnisation.

Propriété intellectuelle
Lilian Alvarez Formations est propriétaire exclusif des droits de propriété intellectuelle du site pris dans sa globalité, ainsi que de chacun des éléments qui le compose pris indépendamment (incluant, de manière non exhaustive : sa charte graphique, son arborescence, ses interfaces de navigation, ses bases de données, les newsletters, les programmes et développements spécifiques, les contenus incluant des données, les textes, les articles, les images fixes ou animées, les fichiers, les marques, etc.) (le « Contenu »). 
Nous ne vous accordons aucune licence ou aucun droit sur le Contenu autre que celui de consulter le site.
Cela signifie notamment que vous ne pouvez pas télécharger ou copier-coller ces contenus à défaut d’avoir notre autorisation expresse. Sont également interdits toute activité de fouille de textes ou de données, l’usage d’un robot ou d’un aspirateur de données ou de tout autre outil permettant d’extraire de façon automatisée tout ou partie du contenu du site, ou l’extraction substantielle de tout ou partie du contenu du site. De tels usages sont constitutifs de contrefaçon, sanctionnées par le Code de la propriété intellectuelle.
La reproduction de tout ou partie du Contenu est seulement autorisée aux fins exclusives d’information pour un usage personnel et privé, toute reproduction et toute utilisation de copies réalisées à d’autres fins, de quelque manière que ce soit et sous quelque forme que ce soit étant expressément interdite. Il est également interdit de copier, modifier, créer une œuvre dérivée, assembler, décompiler, vendre, attribuer, sous-licencier ou transférer de quelque manière que ce soit tout droit afférant au Contenu.

Liens
Le site est susceptible de vous diriger, via des liens hypertextes, vers d’autres ressources présentes sur internet, y compris vers des sites de tiers. Il vous appartient de consulter les mentions légales de ces sites tiers et de respecter leurs éventuelles conditions d’utilisation. Nous déclinons toute responsabilité éditoriale concernant ces sites tiers.
Toute création de liens vers le site et plus généralement toute utilisation d’un élément composant le site, est soumise à notre autorisation préalable et expresse, laquelle pourra être révoquée à tout moment à notre seule discrétion.
Nous nous réservons le droit de demander la suppression de tout lien vers le Site qui n’aurait pas été, ou ne serait plus autorisé, ou de supprimer tout lien publié sur le Site renvoyant vers un site ou contenu tiers, et, en toute hypothèse, de demander des dommages et intérêts en réparation du préjudice subi de ce fait.
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